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ΘΕΜΑ 1     (12 X 0,5 = 6 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Πως ορίζονται τα 1 kp ,1 N ; 

 

Β. Ορισµός πυκνότητας  σώµατος και  µονάδες µετρήσεως της. 

 

Γ. Το βάρος σώµατος στον αέρα είναι 5 B N= . Πόσο είναι στο νερό; 

 

∆. Τι γνωρίζετε για το έργο σταθερής ροπής; (Να γίνει σχήµα, να γραφούν τύποι.) 

 

Ε. Ορισµός συντηρητικών, µη συντηρητικών δυνάµεων; ∆ώστε παραδείγµατα.  

 

Στ. Ποια η απαραίτητη συνθήκη, για να εκτελεί κινητό οµαλή κυκλική κίνηση; 

 

Ζ. Που ζυγίζει περισσότερο µάζα m , στους πόλους ή στον Ισηµερινό;  

 

Η. Ορισµός περιόδου, συχνότητας στην κυκλική κίνηση.  

 

Θ. Πότε καταλαµβάνει µεγαλύτερο  όγκο πλοίο, όταν είναι φορτωµένο ή άφορτο;  

 

Ι. Με τη βοήθεια αµπεροµέτρου, χρονοµέτρου να υπολογισθεί το ύψος καµπαναριού 

εκκλησίας.  

 

Κ. Πόσο αυξάνεται η κινητική ενέργεια πλοίου, αν διπλασιασθεί η ταχύτητα του;  

 

Λ. Σε δυο ελατήρια µε 
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k k>  εφαρµόζοµε ίσες δυνάµεις. Κατασκευάστε κοινό 

διάγραµµα για τη σχέση F kx=  και υπολογίστε ποιο έχει περισσότερη ενέργεια. 

 

ΘΕΜΑ 2      (2 Χ 1 = 2  ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Κινητά ,A B   βρίσκονται στο ίδιο σηµείο ευθείας, ταυτόχρονα, µε ταχύτητες 
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ξανά; Πόσο διάστηµα διατρέχουν µέχρι την συνάντηση τους; 

 

Β. Σε σώµα µάζας 5 m Kg=  που ηρεµεί, ασκείται δύναµη 60 F N=  κατακόρυφα 

προς τα πάνω. Βρείτε την κινητική και δυναµική ενέργεια του σώµατος µετά από  

χρόνο 10 t s= . ∆ίνεται 
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ΘΕΜΑ 3      (2 Χ 1 = 2  ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Πόσο έργο παράγει µηχανή, που ανεβάζει πίσσα όγκου 100 L  σε ύψος 30 m ;  Η 

πίσσα έχει πυκνότητα 
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Β. Από ύψος 300 h m=  ρίχνεται οριζόντια πέτρα µε ταχύτητα 
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πότε φτάνει στο έδαφος, µε ποια ταχύτητα και το βεληνεκές. ∆ίνεται 
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ΚΑΛΗ     ΣΑΣ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 


